



НАШ ВЗГЛЯД

Газета Федерации организаций профсоюзов Курской области

№9 (1383) 29 сентября 2023 г.

12+

■ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!



Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Учитель – уникальная профессия, немыслимая без творческого поиска, добрых эмоций, такта. Именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную и благородную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

Особая благодарность ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь образцом глубокой преданности своему призванию.

Выражаю вам слова признательности за неравнодушные сердца, за искренность и терпение, за любовь к своей профессии.

Желаю новых педагогических успехов, творческой энергии, ярких и талантливых учеников, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

С уважением, председатель Федерации организаций профсоюзов, председатель Общественной палаты Курской области
Алексей Лазарев

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ВОСПИТАТЕЛИ, ВСЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ!

От имени президиума Курской областной организации Общероссийского Профсоюза образования сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником, Днем учителя! Вы посвятили себя самой важной профессии на Земле, роль которой невозможно переоценить в жизни и развитии нашей страны, ее будущего. И это не громкие слова, это великая миссия, которую педагоги честно выполняют! Во все времена Вы даете не только знания, но и помогаете каждому ребенку найти себя, раскрыть свои лучшие качества и таланты, понять и почувствовать дух коллективизма, воспитываете патриота и гражданина нашей великой Родины.

Наш праздник в нынешнем году проходит в особое время, в Год педагога и наставника, объявленный Президентом России В.В.Путиным в знак высочайшей общественной значимости и упрочения престижа педагогической профессии. Пусть он будет обязательно светлым и радостным, принесет много ярких эмоций и впечатлений! Пусть Ваш благородный труд всегда достойно оценивается, приносит удовлетворение и радость!

Спасибо за преданность делу, самоотдачу, неиссякаемое творчество, стремление к новому, постоянную готовность оказать поддержку своим воспитанникам и их родителям!

Мирных светлых дней, душевного равновесия, крепкого здоровья, воплощения всех замыслов!

А Общероссийский Профсоюз образования будет и впредь с Вашей помощью и поддержкой добиваться повышения качества жизни работников, способствовать улучшению условий их труда, стабильности и развитию системы образования.

С глубоким уважением,
председатель Курской областной организации
И.В.Корякина

■ АКЦИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ В РАМКАХ ВСЕМИРНОГО ДНЯ ДЕЙСТВИЙ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!»

7 октября во Всемирный день действий «За достойный труд!» профсоюзы проводят акции в защиту социально-экономических прав трудящихся. Несмотря на социально-ориентированную политику государства, борьба за достойный труд в России не теряет своей актуальности. Значительное количество граждан продолжает трудиться в сегменте низкоквалифицированного труда в качестве самозанятых, платформенных занятых. Недобросовестными работодателями предпринимаются попытки сведения норм, зафиксированных в документах социального партнерства, к декларативным. Большого внимания требуют условия труда и занятости в государственном секторе экономики, а также повышение роли коллективных договоров и соглашений.

Основными задачами профсоюзных организаций являются достойная заработная плата работников, безопасные условия труда, развитие социального партнерства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся. Профсоюзы выступают за повышение реального содержания минимального размера оплаты труда и прожи-

точного минимума, обязательность распространения отраслевых и региональных соглашений на всех работодателей, а также скорейшее принятие закона, регулирующего трудовые отношения платформенных занятых и новой редакции закона о занятости населения.

В настоящее время в регионе профсоюзами совместно с социаль-

ными партнерами ведется работа по включению в коллективные договоры и соглашения льгот и гарантий для участников специальной военной операции.

Поддерживая традиции профсоюзного движения, во исполнение постановления Исполкома Федерации Независимых Профсоюзов России № 7–2 от 30.08.2023г Президиум

Федерации организаций профсоюзов Курской области принял решение принять участие во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» под девизом – «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».

Организован комплекс мероприятий, который пройдет на территории области в период с 1 по 7 октября 2023 г.



ИНТЕРНЕТ-АКЦИЯ

Принять участие в интернет-акции могут первичные профсоюзные организации. Что нужно сделать:

Проведите в своей организации собрание с профактивом с повесткой, определенной вашим профсоюзом. Фотографируйтесь с логотипом акции. Фото может быть персональным или групповым, но в любом случае логотип должен быть виден.

Скачать логотип можно по ссылке <https://bitrix24public.com/fnpr.bitrix24.ru/docs/pub/a1385df9f7ee11381fe57e2e5a3c850c/default/?&>

На сайте <https://oct.fnpr.ru/> расскажите, как в вашем коллективе отметили День борьбы за достойный труд! Для этого заполните информацию о мероприятиях, проведенных в рамках акции:

– Используйте текстовое поле для свободного описания проведенных встреч в коллективах, переговоров с социальными партнерами, участия в обучении и мероприятий вышестоящих организаций.

– Укажите общее число участников собственных мероприятий, проведенных вашей организацией.

– Укажите количество участников, принявших участие дистанционно либо через видеоконференцсвязь (ВКС).

Загрузите фото с логотипом акции.

МЕРОПРИЯТИЯ СОЮЗА «ФЕДЕРАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

(с учетом Года укрепления и развития социального партнерства)

1.	Оперативное совещание с руководителями членских организаций	2 октября, Актовый зал Дома профсоюзов
2.	Профсоюзный урок «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!»	2 октября, Курский педагогический колледж, Курский базовый медицинский колледж, Курский монтажный техникум
3.	Участие в конкурсе «Молодой профсоюзный лидер ЦФО»	3-4 октября, г. Ярославль
4.	Посещение координационного совета профсоюзов, встреча с администрацией Фатежского района	4 октября, 10.00 - 11.00 администрация Фатежского района
5.	Пресс-конференция председателя Федерации организаций профсоюзов Курской области А.И. Лазарева совместно с представителями сторон социального партнерства на тему «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!»	5 октября, 11.00 Актовый зал Дома профсоюзов
6.	Заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений	5 октября, 11.30 Актовый зал Дома профсоюзов
7.	Заседание молодежного Совета Обучающий семинар «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!»	6 октября, 15.00 - Актовый зал Дома профсоюзов
8.	Встреча с профактивом организаций культуры г. Железногорска, оказание правовой помощи	10 октября, с 10.00
9.	Выездная просветительская акция по трудовым правам (Дмитриевский район).	12 октября, Актовый зал администрации Дмитриевского района
10.	Турнир профсоюзов по волейболу в честь Героя социалистического труда В.Л. Прибыльнова	13-15 октября, ФОПКО, ППО «Михайловский ГОК» г. Железногорск

ЗАВОД МАЯК ОТМЕТИЛ 65-ЛЕТИЕ!

22 сентября исполнилось 65 лет со Дня основания одного из старейших машиностроительных предприятий Курской области – Курского завода «Маяк» – филиала АО «ННПО имени М. В. Фрунзе».

Трудом и талантом нескольких поколений руководителей, инженеров и рабочих Курский завод «Маяк» заполнил ниши в производстве приборов радиационной, химической, биологической защиты, оборудования для измерения, регулировки. Предприятие развивается, модернизирует производственно-техническую базу, реализует целый ряд идей и проектов, направленных на удовлетворение всех установленных и ожидаемых требований заказчиков. Здесь ежедневно проводятся успешные исследования и испытания радиоизмерительной аппаратуры и сверхвысокочастотных устройств.

На торжественном собрании, посвященном 65-летию со Дня основания предприятия, со сцены отмечались успехи, которыми сегодня может гордиться Курский завод «Маяк»: комплексный подход к выпуску продукции, высокий уровень и квалификация инженеров и рабочих, достойный вклад, который предприятие вносит в развитие машиностроительной отрасли, промышленности нашей страны.

Федерация организаций профсоюзов Курской области направила поздравительную телеграмму в адрес руководства предприятия и первичной профорганизации.

Уважаемый Игорь Васильевич!

Уважаемая Ирина Николаевна!

Федерация организаций профсоюзов Курской области горячо и сердечно поздравляет Вас со знаменательной датой – 65-летием со дня образования Курского завода «Маяк».

За прошедшие годы коллектив завода прошел путь от начала развития до создания крупного предприятия, оснащенного современным оборудованием и новейшими технологиями. Благодаря профессионализму и трудолюбию работников, высоким организаторским способностям руководителей и специалистов завод занимает достойное место в промышленности региона.

В этот знаменательный день желаем вам и коллективу Курского завода «Маяк» крепкого здоровья, стабильного благополучия и дальнейших успехов в труде.

С уважением, председатель Федерации профсоюзов,
председатель Общественной палаты Курской области,
профессор А.И. Лазарев



■ СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

ВЗАИМНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЮТСЯ

Курский завод «Маяк» – филиал АО ННПО им. М.В.Фрунзе – одно из ведущих предприятий России в производстве приборов радиационной, химической, биологической защиты, оборудования для измерения, регулировки, исследования и испытания радиоизмерительной аппаратуры и сверхвысокочастотных (СВЧ) устройств.

Предприятие производит оборудование для нужд Минобороны РФ, Главного управления спецпрограмм президента РФ, предприятий Объединенной судостроительной компании, авиационных предприятий, предприятий государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».

На заводе трудятся 408 человек, более половины состоят в профсоюзе. Взаимоотношения сторон социального партнерства закреплены в коллективном договоре, который действует до 2025 года.

Коллективный договор состоит из 12 разделов и 8 приложений. В документ внесены дополнения о льготах и гарантиях мобилизованным работникам.

Инициатором создания комиссии по заключению колдоговора на новый период выступила первичная профсоюзная организация во главе с председателем Ириной Николаевной Скобеевой.

Членам комиссии профсоюзной стороны удалось достичь договоренности о включении в локальный акт филиала раздела о гарантиях молодым работникам. Среди них – персональные надбавки к оплате труда молодым работникам в размере 1 МРОТ, в случае, если их фонд оплаты труда менее 20 тыс. руб.; доплаты к заработной плате сотрудникам, получившим образование без отрыва от производства в размере ½ МРОТ, при условии их отличной учебы; ежемесячные доплаты в размере 1 МРОТ к стипендии учащимся вузов, средних специальных учебных заведений, направляемых на обучение филиалом; беспроцентные ссуды молодым работникам для оплаты за обучение (первичное) в высших и средних специальных учебных заведениях.

Осуществляется социально-экономическая поддержка молодых работников: материальная помощь каждому работнику при рождении у него детей в размере ½ МРОТ на каждого родившегося ребенка; финансовая помощь молодым семьям и работникам с доходами ниже прожиточного минимума; при рождении ребенка, а также при поступлении ребенка в 1-й класс работнику предоставляется 1 оплачиваемый рабочий день; при регистрации брака предоставляется

2 оплачиваемых рабочих дня; родителям, имеющим детей в возрасте до 16 лет, предоставляется право на один день в месяц отпуска без сохранения заработной платы; выплачивается ежемесячная компенсация работнику, находящемуся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет в размере 1/2 МРОТ; производится ежемесячная доплата работнику на содержание детей в детских дошкольных учреждениях в размере 1000 рублей.

Помимо этого, коллективным договором предусмотрены меры по повышению заинтересованности работников в стабильной и успешной деятельности предприятия, обеспечению их прав и гарантий в области оплаты труда, оказанию материальной помощи в различных жизненных ситуациях, подготовке и проведению культурно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Средняя заработная плата на предприятии в настоящее время составляет 47,5 тыс. рублей. В соответствии с разделом «Оплата труда» коллективного договора не менее одного раза в год проводится индексация. Рост заработной платы по отношению к аналогичному периоду прошлого года составил 20%. Очередная индексация запланирована на 01.10.2023 года.

В текущем году финансовое обеспечение мероприятий по охране труда составило 6,431 млн. рублей. Специальная оценка условий труда проведена на всех рабочих местах. В полном объеме проведены периодические медицинские осмотры работников, закуплены и выданы средства индивидуальной защиты.

В филиале разработано положение об оценке профессиональных рисков на рабочих местах. Работа по выявлению опасностей и управлению уровнями профессиональных рисков ведется постоянно, очередной этап планируется завершить в октябре текущего года.

Ежегодно проходит совещание службы охраны труда с профактивом.

Члены профкома являются представителями комиссий по охране труда. Работодатель обеспечил наличие оборудованной комнаты для приема пищи, отдыха работников предприятия.

На выполнение обязательств раздела «Социальные гарантии» коллективного договора в настоящее время затрачено 860,7 тыс. рублей из бюджета предприятия.

Дополнительно из средств профсоюзного бюджета затрачено 209,7 тыс. рублей на социальную поддержку членов профсоюза ППО Курского завода «Маяк».

Гарантии профсоюзной деятельности выполняются без нарушений. Профком осуществляет в установленном порядке контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Работодатель принимает решения по согласованию с профкомом в случаях, предусмотренных законодательством и коллективным договором.

Отчеты о выполнении мер, предусмотренных коллективным договором, ежегодно заслушиваются на расширенном заседании профкома при участии представителей работодателя.

Обязательства сторон социального партнерства по коллективному договору выполняются в полном объеме.

Вместе с тем, ряд вопросов требует повышенного внимания социальных партнеров. Наиболее актуальные из них – увеличение численности членов первичной профсоюзной организации, усиление работы по оздоровлению членов профсоюза, привлечение молодых квалифицированных кадров.

В дальнейшем стороны социального партнерства планируют совершенствовать совместную работу для успешного развития предприятия.

На прошедшем 20 сентября заседании президиума Федерации организаций профсоюзов Курской области рассмотрен вопрос «О выполнении обязательств Коллективного договора сторонами социального партнерства Курского завода «Маяк». Члены президиума отметили достигнутые высокие результаты на производстве и эффективное решение социально-экономических вопросов в рамках конструктивного взаимодействия управленческого корпуса и профсоюзной организации.

■ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ВСТРЕЧА ПРОФАКТИВА С БЕЛОРУССКИМИ КОЛЛЕГАМИ

Делегация Федерации профсоюзов Беларуси во главе с генеральным директором санаторно-курортного унитарного предприятия «Белпрофсоюзкурорт» Николаем Матюкевичем в рамках рабочего визита в город Курск встретила с активом Федерации организаций профсоюзов Курской области.

В состав делегации вошли: главный врач дочернего унитарного предприятия «Санаторий «Приднепровский» Вадим Будник, главный врач дочернего унитарного предприятия «Санаторий «Криница» Виктор Короткий.

Встрече с профактивом предшествовал заинтересованный разговор председателя Федерации организаций профсоюзов, председателя Общественной палаты Курской области Алексея Лазарева с белорусскими коллегами по вопросу реабилитации и оздоровления членов профсоюзов соловьиного края. В ходе визита гостям провели экскурсию по музейной экспозиции Федерации организаций профсоюзов, основанной в 2014 году.

За круглым столом Николай Матюкевич рассказал профсоюзному активу Курской области об оздоровлении в санаторных учреждениях Белпрофсоюзкурорта, скидках, предоставляемых членам профсоюзов и отметил, что с некоторыми профсоюзными организациями в России уже заключены договоры о сотрудничестве.

Впечатлениями об отдыхе в санаториях Беларуси актива областной организации поделилась председатель Курской областной организации про-

фсоюза работников здравоохранения РФ Светлана Охотникова.

В завершение стороны договорились о развитии сотрудничества в сфере оздоровления, которое закрепили подписями в соглашениях между унитарным предприятием «Белпрофсоюзкурорт» и Федерацией организаций профсоюзов Курской области и «Белпрофсоюзкурорт» и Курской областной организацией профсоюза работников здравоохранения РФ.

Затем члены белорусской делегации продолжили свое знакомство с нашей областью в Пристенском районе. В селе Красниково гости осмотрели единственную и уникальную в России действующую водяную мельницу, которая была построена в начале XVIII века и сохранилась в первоначальном виде. А после приняли участие в выездном заседании «День главного врача» с участием заместителя губернатора Андрея Белостоцкого, министра здравоохранения Курской области Екатерины Письменной и руководителей медицинских организаций Курской области.

Завершилась работа белорусской делегации в Медвенской центральной районной больнице, где гостям показали новые возможности недавно отремонтированной поликлиники.



■ КУРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

НАС ПРОФСОЮЗ ОБЪЕДИНИЛ!

В Гимне молодых педагогов есть такая строка: «Нас Профсоюз объединил!». И в очередной раз это случилось на IX сессии межрегиональной Молодежной педагогической школы Курской областной организации Общероссийского Профсоюза образования. В нынешнем году она проходила с 19 по 22 сентября на базе детского спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпиец» в Мокве и была посвящена объявленному в стране Году педагога и наставника. По впечатлениям ее участников – 110 молодых педагогов практически из всех районов и городов нашего региона, гостей из Орловской и Белгородской областей – четыре дня пролетели как мгновение... А за все годы работы уже более 1200 молодых педагогов стали ее участниками! Начнем по порядку...

Команд на МПШ традиционно пять. В этом году это были команды «Дорогу педагогу», «Пятая четверть», «Трудяги-работяги», «Ультрафиолет» и «Феникс». Все кураторы и члены оргкомитета – лидеры территориальных Молодежных советов, педагоги с активной жизненной позицией. Вся программа МПШ выстроена таким образом, чтобы в ней сочеталась разноплановая деятельность – образовательная, коллективно-творческая, здоровьесберегающая. Преобладают интерактивные формы работы, позволяющие всем участникам быть собеседниками.

Задачами первого дня, который проходил под девизом «Мы – в команде Профсоюза!», было сокращение дистанции в общении, silочение и знакомство. На линейке открытия участники услышали много искренних неформальных слов напутствия от почетных гостей, а Ирина Васильевна Корякина – председатель Курской областной организации Профсоюза, руководитель МПШ, – тепло приветствовала всех и выразила уверенность, что ожидания обязательно оправдаются.

В первый день слушатели МПШ изучили уроки Профсоюзной школы «Правовой компас», «Социальное партнерство», «Скажи ДА охране труда», «Цифровой этикет» и многое другое из того, что важно и нужно знать не только профсоюзному лидеру, но и любому педагогу. А на вечернем деле каждая команда, в том числе и по результатам обучения в Профсоюзной школе, представила свое выступление на тему «Профсоюз – это плюс!». И, надо сказать, всего за один день таких плюсов молодые педагоги увидели множество. Самыми важными оказались для них совсем не возможность получения путевки со скидкой и материальной помощи, а самореализация и профессиональный рост через многочисленные профсоюзные программы, образовательные площадки и проекты, реализуемые, в том числе, совместно с социальными партнерами. Каждый член Профсоюза получает все права и возможности, которыми наделена его организация, и это слушатели МПШ оценили по достоинству!

День второй проходил под девизом «С Профсоюзом ты становишься профессионалом быстрее». Он состоял из целой череды событий, мотивирующих молодежь к профессиональному росту. Это и интерактивная площадка «Стратегия развития образования в Курской области и модель Школы Минпроса. Идеальный урок», где с молодыми педагогами работали старший советник Губернатора Курской области Наталия Николаевна Зубарева, ректор Курского института развития образования (КИРО) Ксения Валерьевна Коптева и творческий клуб учителей-новаторов «Чудеса Курского края». Во второй половине дня эксперты КИРО предложили слушателям МПШ несколько педагогических мастерских, участвуя в которых каждый мог почувствовать себя настоящим исследователем, оратором, психологом, самостоятельно решить профессиональные ситуации «из жизни педагога».

Насыщенная по содержанию программа дня была «разбавлена» веселой эстафетой «Профсоюзные старты» из 10 весьма непростых испытаний с бодрыми криками и зажигательными танцами болельщиков.

В этот же день педагогам стали участниками уникальных мастер-классов от победителей и призеров регионального этапа конкурсов профмастерства. К слову сказать, некоторые из них практически прямо с МПШ отправились на Всероссийский этап и получили напутствие от каждой команды...

Вечером состоялась презентация Региональной акции «Учителя Курской области в истории России», девиз которой – «Пишем историю Курского учительства вместе!». По ее результатам уже издан 1 том книги «Учителя Курской области в годы Великой Отечественной войны». Корякина И. В. и старший преподаватель кафедры воспитания и управления образовательной деятельностью КИРО Татьяна Валерьевна Иволгина рассказали о подготовке 2 тома – «Заслуженные учителя. Педагогические династии Курской области». В Год педагога и наставника это приобретает особый смысл и значимость.

Вечернее дело «Разговоры о важном. Наша тема» организовали председатель клуба профсоюзных наставников «ПРОФИ» Виктория Гонеева и региональный координатор проекта «Навигаторы детства» Марьяш Митусова. Это был серьезно и неожиданно... Педагоги в школе ведут разговоры о важном с детьми, но ведь им самим порой не с кем и некогда обсудить волнующие их темы, сомнения и опасения. А у молодых учителей их масса! Вряд ли удалось их разрешить за пару часов... Но начало положено, и многие продолжают обсуждать их и после МПШ, и, мы уверены, ответы будут найдены...

День третий под символическим названием «Учитель – профессия дальнего действия!» начался с конференции «Диалог с властью». Молодые педагоги смогли поговорить

о тех трудностях, с которыми они столкнулись в работе, с министром образования и науки Курской области Наталией Александровной Бастриковой, заместителем председателя постоянного комитета по образованию, науке и культуре Курской областной Думы Анастасией Александровной Крюковой, задать волнующие вопросы. Такое живое общение, неподдельное внимание к молодежи и отрасли не может не подкупать... Участники МПШ почувствовали, что каждый из них ценен и способен внести свой вклад в решение проблем отрасли, особенно являясь членом Профсоюза. Это оценили и представители власти, которые услышали мнение молодых педагогов по тем или иным вопросам в неформальной обстановке.

Участники получили возможность проявить свои таланты в рамках патриотической Акции «Я помню! Я горжусь!». Кроме того, состоялся трудовой десант в рамках региональной Акции «Солдатские обелиски» на кладбище села Зубков, где есть могилы ветеранов Великой Отечественной войны, над которыми уже много лет шефствуют сотрудники аппарата обкома Профсоюза и молодежь. Любовь к Отечеству, дань памяти и уважение к его защитникам, стремление к миру, – главный лейтмотив этих событий дня!

Завершился день марафоном миниатюр, в которых каждая команда продемонстрировала свое понимание миссии Учителя, и кинофести-

валем видеороликов «Моя МПШ», из которых точно стало понятно, что сомнения уже никого не пугают, а, напротив, стимулируют к движению вперед, а ожидания от МПШ ее участников оправдались. Организаторы же утвердились в мысли, что будущее Профсоюза и отрасли образования – в надежных руках.

Кстати, каждый день начинался утренней Профсоюзной подзарядкой, а завершался командным кругом: коллективной рефлексией и определением отличников МПШ – тех, кто сумел проявить себя в течение дня и быть полезным своей команде на 100%.

Четвертый завершающий день позволил подвести итоги всей сессии. На «Встрече с наставниками» эксперты из КГУ и КИРО еще раз акцентировали общее внимание на адресах помощи, а молодые педагоги, в свою очередь, поделились своими профессиональными затруднениями. Образовательная составляющая сессии получилась очень разноплановой по темам и сильной по содержанию. И практически каждая из них нашла свое отражение в итоговом ЕГЭ (естественно-гармоничном экзамене). Это было непросто! Сначала всей команде предлагалось пройти испытание на прочность – преодолеть навесную переправу, пробраться по сетке или параллельным веревкам от профессионалов областного Центра туризма, и все это обязательно всей командой!.. А уже после этого появлялся допуск к самому экзамену, где

нужно было продемонстрировать полученные на МПШ знания о Стратегии развития образования в Курской области до 2030 года, Школе Минпроса, трудовом законодательстве, основах социального партнерства и многом другом. Но все прошло на «отлично!» Так что, можно с уверенностью сказать, что образовательный блок МПШ реализован успешно, а наши участники сдружились и сплотились. Настоящий вослицательный знак в конце сессии – линейка закрытия, на которой у нас в гостях были депутат Государственной думы, Почетный гражданин города Курска Ольга Михайловна Германова и депутат Курской областной Думы 7 созыва, член комитета по образованию, науке и культуре – Ирина Владимировна Анциферова. И снова звучали заряжающие на успех и мотивирующие к движению вперед и к победам слова! На линейке были отмечены пятерки лучших участников от команд, каждый получил сертификат МПШ-2023, а в ближайшее время получит удостоверение или сертификат о прохождении курсов повышения квалификации от Курского института развития образования, которые займут достойное место в педагогическом портфолио.

Обком Профсоюза благодарит всех, кто принял участие в работе МПШ за профессионализм, активную жизненную позицию и за то, что все вы разделяете девиз МПШ – ГЛАВНОЕ – НЕ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМИ!



Диалог с властью



Состоялось заседание областного Молодежного совета



На линейке открытия: Почетные гости – Т.А. Сорокина - первый зам. министра образования и науки Курской области, А.М. Лазарев - председатель Союза «ФОПК», М.В. Боева - председатель Курской городской организации Профсоюза, О.Н. Зимнева - проректор КИРО.



Разговоры о важном. Наша тема.



Интерактивная площадка «Стратегия развития образования в Курской области и модель Школы Минпроса. Идеальный урок».



Без Профсоюзной подзарядки никуда!

■ 80-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ В КУРСКОЙ БИТВЕ

ПОДВИГ БОЙЦОВ-КОМСОМОЛЬЦЕВ НЕ ЗАБЫТ

В субботу, 23 сентября, в селе Пузачи Мантуровского района прошло патриотическое мероприятие в честь 80-летия Победы в Курской битве «Начало. Забытый подвиг. Горячий снег 43-го». В нем приняли участие ветераны боевых действий, студенты и сотрудники ЮЗГУ, администрация Мантуровского района. Организатор мероприятия — сердечно-сосудистый хирург КОМКБ и доцент кафедры БМИ ЮЗГУ Александр Быков.

Был освещен подвиг 228 бойцов-комсомольцев, которые в феврале 1943 года остановили 13-тысячную танковую группировку немцев, уничтожив 2 тысячи личного состава и множество техники. Они держали плацдарм трое суток до подхода основных сил, тем самым способствовали полной нейтрализации противника. Многие были удостоены награды «Ордена Красной Звезды». Фактически в эти тяжелые дни был закреплен стратегически малый Восточный фас! Именно это событие коренным образом повлияло на победный исход в Курской битве.

У братской могилы и памятника танкистам в селе Пузачи прошел торжественный митинг с возложением цветов к мемориалу. Бардами «Боевого братства» были исполнены песни военных лет.

Александром Быковым представлен поэтический художественно-документальный очерк сражения при Пузачах, его учениками — прекрасный душевный концерт.

Мероприятие прошло при активной поддержке администрации и первичной

профсоюзной организации Курской областной многопрофильной клинической больницы, координационного совета Мантуровского района, с участием представителя Федерации организаций профсоюзов — председателя областной организации профсоюза работников спорта и туризма, полковника в запасе Владимира Дегкова.

Необходимо отметить высокую уровень организации принимающей стороны, создавшей добрую атмосферу встречи.



■ МОЛОДЕЖЬ В АВАНГАРДЕ ПРОФСОЮЗОВ

ТРИ ДНЯ НА ОДНОМ ДЫХАНИИ

Юность - это не только про соревнования, это про дружбу, традиции и незабываемые впечатления.

Более 15 лет Федерация организаций профсоюзов Курской области выступает соучредителем фестиваля работающей молодежи «Юность», который традиционно проходит на базе спортивно-оздоровительного центра имени Валентины Терешковой.

В этот раз Юность собрала рекордное количество команд – 24. Тема фестиваля – «Космос».

С каждым годом, атмосфера фестиваля становится дружелюбнее. Участники тепло приветствовали новичков, искренне радовались успеху друг друга и активно поддерживали

своих коллег. Молодые, целеустремленные коллективы соревновались в креативности, скорости и ловкости.

Итоговые результаты фестиваля работающей молодежи «Юность-2023»:

ГРАН-ПРИ – ЮЗГУ; Лауреат I степени – Активисты г. Курска;

Лауреаты II степени – NextStep, Золотухинский район;

Лауреаты III степени – ВТБ, Обоянский район.

19 сентября состоялось награждение победителей и призеров II этапа

фестиваля работающей молодежи «Юность».

По традиции соорганизаторы Фестиваля – Федерация организаций профсоюзов Курской области вручила активным участникам «Юности» благодарности, памятные подарки с профсоюзной символикой и, конечно же, поощрила материально.

Поздравляем победителей, призеров, всех участников Фестиваля работающей молодежи «Юность – 2023» с достойным проведением мероприятия. До встречи на «Юности – 2024»!



■ БЫСТРЕЕ! ВЫШЕ! СИЛЬНЕЕ!

НА СТАРТ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОГО ПРОФСОЮЗНОГО КРОССА ВЫШЛО БОЛЕЕ 350 ЧЕЛОВЕК

24 сентября в парке «Соловьиная роща» состоялся традиционный областной легкоатлетический кросс, организованный Федерацией профсоюзов Курской области.

В забеге приняли участие более 350 спортсменов – представителей предприятий и организаций, воспитанники спортивных школ, учащиеся средних и высших профессиональных учреждений из города Курска и Курской области.

Поддержать спортсменов пришли немалое количество болельщиков, среди них председатели областных отраслевых организаций профсоюзов работников культуры Людмила Смородская, госучреждений и общественного обслуживания Александр Свежинцев, жизнеобеспечения Елена Горякина, лесных отраслей Тамара Булгакова, спорта и туризма Владимир Детков. А также председатели первичных профорганизаций, тренеры и, конечно же, члены семей и коллеги по работе.

Ровно в 11.00 был дан старт забегам.

Легкоатлеты преодолевали дистанции от 1 до 3 км. Призеры в каждой группе получили медали и грамоты от организаторов соревнования.

Команды-победители получают кубки и дипломы в торжественной обстановке в ходе мероприятий, проходящих в Доме профсоюзов.

Список победителей в командном и личном зачетах размещен на сайте Федерации организаций профсоюзов (profkursk.ru).



Главный редактор: Е.М. Бобрышева
Учредитель: Союз «Федерация организаций профсоюзов Курской области».
Адрес редакции, издателя:
305001, г. Курск, ул. Дзержинского, 53, оф. 36
Телефон: 54-88-16
e-mail: fpoko@mail.ru

Индекс издания ПР 762
Издание зарегистрировано в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Курской области.
Свидетельство ПИ № ТУ 46-00237.

Отпечатано в ООО «Планета»
(г. Курск, ул. Косухина 9/1)
Газета выходит ежемесячно.

Газета распространяется по всей Курской области по подписке и в розницу.

Печать офсетная.
Тираж 1000 экз.
Заказ № 5297
Объем 1 п.л.

Подписано в печать: 28.09.2023 г.
по графику – 12.00, фактически – 12.00

Цена свободная.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и объявлений